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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM NOVE DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E UM. 
 

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um às nove horas, na Câmara Municipal de Domingos 

Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Gilmar Luiz Borlot, 

Jéssica Aguiar Barcelos, Lorraine Maria Lampier Pimenta e o Advogado do Legislativo Emerson Endlich 

Araripe Melo que declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com o Projeto de Lei 

Complementar número oito de dois mil e vinte e um, de autoria do Poder executivo – que altera a redação 

do inciso dois, e do parágrafo primeiro do artigo noventa e oito da lei complementar número quatro, de vinte 

e nove de agosto de dois mil e sete; Projeto de Lei número quarenta e três de dois mil e vinte e um, de 

autoria do poder executivo – que dispõe sobre a regulamentação da descrição geográfica do distrito de ponto 

alto, altera os artigos segundo, quarto "caput", e quinto, e revoga o anexo único da lei municipal número dois 

mil quinhentos e vinte e quatro de cinco de julho de dois mil e treze; Projeto de Lei número quarenta e 

quatro de dois mil e vinte e um, de autoria do poder executivo – que denomina a quadra esportiva de 

Melgacinho, localizada no distrito de Melgaço, como "Maria Helena Schutz Pagung"; Projeto de Lei número 

quarenta e seis de dois mil e vinte e um, de autoria do poder executivo - altera a redação do inciso dois, e 

do parágrafo primeiro do artigo cento e nove da lei número dois mil cento e trinta e sete, de primeiro de 

dezembro de dois mil e oito; Projeto de Lei número quarenta e nove de dois mil e vinte e um, de autoria 

do poder executivo – que revoga a lei municipal número três mil e doze, de dois mil e vinte e um, que estima 

a receita e fixa despesa do município de Domingos Martins para o exercício financeiro de dois mil e vinte e 

dois. Os projetos foram aprovados pela comissão. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às 

dez horas, eu Elaine Furtado, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a 

presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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